MyHsununaasLEbei 3Tan
Bcepoccniickoit onmuMnmagsl MIKOJIBHAKOB 0 MATEMATHKE
2021-2022 y4gebHBII roj

Pewenus 3agay n kputepun oueHmsanms. 11 knacc

B mabauyy 3 x 3 pacemasuau wucaa om 1 do 9 (kaorcdoe no odHomy pazy), a nomom

nocuumaau 6 npoussedenut wucea 6 cmpoxax u cmoabuaz. Mozao au 0KA3AMBCA, YN0 MPU U3 HUT
cosnadarom?

Pemrenne: ja, morno, Hanpumep, Tak:
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Kpurepun:
e IIpuBengn npaBUIBHELA IPUMED U MOKA3AHO, KAKUE LPOU3BEIeHNs paBHEBI, — 7 6AJLIIOB;
e IIpumep npaBUIBHEIM, HO HE IOKA3AHO, KAKHE U3 [POX3BEIeHMil paBHEL, — 6 Hasios;

o [lonbiTkn 06bsicHeHNA, KaKHM 06pa30M GBLI IIOJIy4eH MPUMED, HE JOJKHBI BIIUATE HA UTOMOBYIO
OLIEHKY, €CJIM IIDaBUJIBHbII [IPUMED NPeIbaBIIeH.

Pemmure ypasuenue
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1.

Pemenue 1: JomuoxuB 0be apobu Ha CONPSKEHHBIE, OMYHHM /I + 22 — /7 + 20 = 1. [lo-
MHOXKHMB 3TO Ha CONDsKEHHOE M IIpeodpa3oBaB, IOMy4uM v/ + 22 + /z + 20 = 2. Croskum JIBa,
PaBEHCTBA, IMOIYYUM /I + 22 = %, z = —?. Togcrapiiss 3TO YMCIO B UCXOAHOE YPABHEHME, IPOBE-
pseM, YTO BCE COILIOCK.

Perenue 2: Jlepas 9acTh MOHOTOHHO yOBIBaeT, I09TOMY y ypasHeHHa He 6oJiee OIHOTO KOpHS,
a MOJICTAHOBKOM yberkmaeMcs, 94To T = —77;'3 TIOJTXOTHT.

Kpurepun: Hepaprocusubre npeobpasosamns 663 060CHOBAHEAS HIIA IOC/IEeIYIOMmER ITPOBEPKH
— cHEMaeTcd 2 baJuia.

Aoxasrcume, wmo 11-21-31-41.5!. . .20211-2022! ne asanemea cmenenvio HAMYPAALHO20
wucaa eviwe nepeot. (Hanomunarue: n!l=1-2-3-...-n)

Pemenne: Yucio sipisiercs k-0t CTEIEHbIO TOMIA U TOIBKO TOTJa, KOI1a KaXX bl IPOCTOi MHO-
KUTE/Ib BXONUT B €ro PasjoXKeHHe B XKpaTHOH k crememm. 3amerum, wro 1009 m 1013 — mpocrhie
qucita. Muoxkurens 1009 Berpevaerca mo ofHOMY pasy B KaxkioM U3 1009!, 10101, ..., 2017!, a Tak-
e 10 2 pasa or 2018! mo 2022!. Utoro, crenens Bxoxkaenus: 1009 - 5 - 2 = 1019. MEOKHTEIS 1013
BCTpeYaerca 1o pasy B 4yucaax ot 1013! mo 2022!. Vroro, ero crenens sxoxknenus: 1010. Ho umcna.
1010 u 1019 He umeror obmero nesuress >1.

Kpurepnu:

e Jloxa3aHO, 9TO YHCIIO — He IIOJNHEL KBAIPAT, MM HANIEH IIPOCTOH JeIUTelh B HeUSTHON CTe-
neHy — 2 baJuia;

e Bumecro 1009 u 1013 MoryT 6BITH HCHOIB3OBAHBI APYTHE [IPOCTBIE YMCA ¢ MPaBHILHEIM IO
CYETOM CTeleHH BXOXJEHUsI — 6ajliIbl He CHHMATS;

e He noxasamo, wro 1009 (mm ero amamor, 6ot 100) — sT0 mpocroe ume0, — cHEMATE 1
DaJL.



Obosnanum Pp(z) =1+ 2z + 2% + -+ - + 2. Joxasicume, “mo npu 6CET NOAOHCUMENLHOIL
T 8EPHO HEPABEHCMEO
Pgo(ﬂ')) v P21($2) ~<\ ng(:Cz) v Pzz(ﬂ'?).
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Pemenue: IIpu z = 1 nepasencrso Bepro. Ilycts x # 1, Torma B,(z) = . Torna uarme

z—1
HEPaBEHCTBO PABHOCUJIBLHO
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3HaMeHATeNb IPOU3BEIEHNs NIOJIOKUTEJIEH, I09TOMY U36aBNAACH OT HEro, PACKPLIBAs CKOOKH ¥ IIPH-
BO/Is II0/I00HBIE TTOJTyaeM DABHOCH/ILHOE HEPABEHCTBO
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KOTOpOe 1peobpasyeTcs K BHIY (T 2N ) = 0, 94TO sIBIsIeTCS] BEPHBIM HEPABEHCTBOM I
HOJIOKUTEIBHBIX T (HAIPUMED, [0 METO/Y HHTEPBAJIOB WM BbIIENsAs HOJIHEIM KBaIpaT).
Kpurepuu:

e HepapeHncTBo nemuTCA MM YMHOXKAETCsL HA BHIPAYKEHUS TUIIA T — | ¥ OT/IeIbLHO He IIPOBepseTcs,
4YTO IIPU T = 1 HepaBeHCTBO BHIMOJHSETCS — CHUMATL 1 6aswr;
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WM CyMMe IeOMIpPOrpeccuy — OajIsl He CHEMATE;

e Vcnonssyercs dopmyna P, (z) = 6e3 oTchLIKH K GOPMYJIe COKPAIIEHHOIO YMHOMXKEHUSI
g ¥ n Y. P

e He npunuMaTs Ha Bepy, UTO [OC/IE OTKPBITUS BCeX CKOOOK ¥ IPHUBEIEHMS MOTOOHBIX WICHOB B
HCXOJHOM HEepPaBeHCTEE, OCTaHyTCs TOJBKO IIOJIOKUTEIbHEIE cllaraeMble B IIPaBOH 4acTH;

e PaBHOCH/IBHOCTE IEPEXOIOB JOKHA OBITEH MOSCHEHA.

B AABC nposeau 6uccexmpucwo, AA;, BB, u CCy, nepecexarowueca 6 mouxe O. Oxa-
zanoce, wmo naowadu AOBIA u AOA,C pasnwl, a maxsce pasrv. naouwadu AOBC u AOCLA.
Bepno au, wmo AABC pasHocmopormuti?

Permenne: O6osraunm jyiunbl cTOpoH Tpeyroiasauka AB = ¢, BC = a,CA = b. Y Tpeyrois-
HUKOB U3 YCJOBHA PaBHBI BbICOTHI u3 BepmuHbl O (T.K. O — LEHTD BOMCAHHON OKPYKHOCTH), TO-
TOMY U3 paBeHCTBa IUIOManell cienyer paseHCTBO ocHoBamuit AB; = A;C,AC; = B,C. Uec-
H%ﬂbByﬂ (baéKT, t}:{;ro 6HCC€KI;I‘]_Z)PIC& JIEJTUT CTOPOHY B OTHONIEHHH [PHJIErAIONMX CTOPOH, 3TO 03HAYAET

¢ a c a

a+c b+catb ate
1 a(a+ b) = c(a + ¢). Borurem stu nBa pasencTsa: b(c —a) +c —a

. Cokpamas #a b n ucnonssys cBoiicTso npomnopuuit: c(b+c) = ala+c)

2 = g? — ¢, oTkyna

blc—a) =2(a—c)(a+c).

Ecnu a # ¢, To momy4arcs pasHble 3HAKY y [PABOIL U JIEBOH YACTH. 3HAYUT, G = C, OTKY/IA, HUCIOJIL3Ys
c(b+ c) = a(a + ¢) nonyyaem, 4TO U b ¢ HUMU COBNIAIAET.
Kpurepuu:

e 3ameueHo, uto AB; = A;C, AC, = B;C — 1 6anm;

e Brisenensr (opMymsl A8 JUIHH OTPE3KOB, Ha KOTOpPLIE GucceKTpuca pasbuBaeT CTOPOHY, — 1
DaJu;

e Ecmm st hopMyIibl OTPE3KOB BLIIHCAHEI IIPABIIIBHO, HO 6e3 BhBoga, — 1 GaJwur.



